

美容门槛，没有那么高

有调查显示，职业女性每月收入主要花费在几方面，最大项是购物和美容，占39%。一个女人在美容机构一年要花多少钱？记者走访发现，低到几千，高到上百万都有，除了消费水平，还要看美容需求。

现代快报记者 彭莉 周青 实习生 沈玉磊



消费调查： 门槛取决于需求

记者采访了多家美容机构、微整形机构发现，以往35至55岁的女性是美容消费的主力军，但近两年随着生活水平、消费习惯、保养理念的改变，23岁至28岁的年轻女性也开始热衷于美容养生或微整。

不过，年轻女性经济实力相对薄弱，那么每年应该在美容上花费多少才合适呢？南京超妍美容机构的郭老师指出：“美容花费没有所谓的最低或最高门槛，完全根据个人的需求，每个人的肤底和经济条件都不一样，所以适合自己的项目套餐才是最佳的选择。”针对一些爱美可是预算不充裕的女性，郭老师给出建议：“可以做一些基础的简单的皮肤清洁补水保湿，对肤质的改善也是会有一定的好处。”

此外，不少美容机构在节日如（妇女节、元旦节和国庆节等）都会推出一些大力度的活动，以此来吸引更多消费者的加入，感兴趣的女性可以通过关注美容机构的微信及时获取优惠信息。

专家建议： 尽量选择连锁企业

为了吸引更多顾客，一些不正规的美容机构往往会打出低价牌。记者在南京的一些团购平台上看到，最低价的美容套餐只需28元，包含了肌肤深层清洁，面部基础保湿护理，有消费者体验过后留言评价道：“服务质量不好，还一个劲推荐其他项目。”

那么，如何才能避免这些低价陷阱呢？江苏省美容美发协会会长王建表示，首先要尽量选择连锁企业，连锁企业一般在信誉、品质、服务上有一定保障；第二，要看该美容机构的项目是否明码标价，如果工作人员都不愿意拿出价目表，很可能存在猫腻；最后，可以看看该机构是否具有执照、资质，从业人员是否有健康证和职业资格证书等等。



达人分享：越省越美丽

思思 27岁 “捡”便宜“瞄准”计次卡

作为一个普通小白领，思思每月5000元的工资再除去房租，剩余并不充裕。美容对她而言是一种奢侈的东西，但为了追求美，她还是做了一个“有心人”。除了关注一些美容机构的微信，思思还通过同事认识了一些SPA馆、造型馆的工作人员，经常向他们打听促销活动。

思思发现，一些SPA和面护的生活美容馆经常会推出计次卡，相较于动辄大几千的美容花费，这些计次卡只需要几百元，正适合她这种美容需求不是很强烈，但又需要基础护理的人。

年前，思思购买了一张中高档SPA会馆的计次卡，“一般规模较大的SPA馆，一次SPA都要三、四百元，我买的这张计次卡是它们店庆对外销售的，三次只要400多元，时效是一年，没有其他限制，很方便也很划算。”

思思也建议大家，购买卡时要认清需求，不要为了便宜而买，最后不适合自己，不去消费，还是浪费。

冯老师 49岁 喜欢在特价的时候办项目

冯老师是南京某中学的语文老师，平时工作很辛苦。最初进美容院办卡，是因为视疲劳严重，眼袋问题越来越明显，便想着去美容机构做做眼部保养。

“我不喜欢路边的一些小美容店，里面环境差、不正规，而且价格陷阱多。虽然我的经济条件并不宽裕，但是我还是坚持选择了一家有品质保障的品牌连锁美容机构。”冯老师表示，事实证明她的选择是对的！那里的工作人员在了解到她的经济状况后，不仅没有嫌弃她，还努力为她省钱。虽然她的年消费不到5000元，却能做到面部、眼部、肩颈、乳腺等多个护理项目。她笑谈，“在特价的时候办项目是很划算的。有一次我想办一个乳腺项目，我的美容师跟我说，‘阿姨，您先不要办这个项目，过阵子会有粉红丝带的活动，有优惠的’。果然后来我半价就办到了这个项目，省了不少钱。”

制图 俞晓翔